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5 il whr | e | amien | sH2an | enzin | wnem | smien | eison | ioynisn | ns2ip | wziizon | aneen | 2nz | slan | g f‘[,LE ‘i"”‘_”[ ”‘l.'lﬁi'é'“ mé_"%”g‘ r Im
I AN 4/ml | oof/mipn T 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - - -
VI PN silshaoz||l R Ak Il ARl AR B RN Bl R T RUH Rl
3 UV LARUEDAY g/l | 0.003L4F - - - - - - - 0.0003 A% =
1 AR OEDIA Y mg/1 | 0.000580°F - - - - - 0.00005 7 - -
5 EL U R PEDOEA mg/| 0.01LAF = = - - - - - 0.00 LA -
6 ik UZokeh me/t | 0.01L4 K - - - 0.00 K%
7 R OEOAY mg/| 00124 = - = - - - - = 0,001 = - =
8 | Ak mg/l | 0.0580°F - - - - - - - - - 0.00 1 A itk - - =
9 |limieikEHR g/l 0.0424 F - - - 00044 | 0.004:K0
10 o7 AvAA Y J Oy T mg/| 0.0 T 0.00 1AW = 0.00 LA 0.00 1 Ak 0.00145% || 0.000K% | 0.00Uk#% | 0.001Ki%
L1 |G 2R 2 B ORI i 1 ¢ 6 mg/| 10LAH - - - - - - - - - - - - 0.98 - -
12 |7y TEAEY mg/1 0.8L4 ¥ - 0.21 0.23 - 0.22 - 0.24 0.24 0.17 0.16 4
13 SRy AR CEDAH mg/! LOLLTF - - - - - 0.02 -
T IRER weg/l | 0.00204 F - - - - - - 0.0002K4% - - - -
15 |L4-UAFr mg/l | 0.0554F - - - - - 0.005 i - -
16 LA 12 Yrama FLo RGN A LD SrannTuy mg/1 0.04LAT - 0.0002:45; - -
17 |Prmoisy mg/| 0.02L4 F - - - - 0.0002:A5 =
18 |FhF27massL mg/| 0.01LLF = - - - = - - - i - -
19 |rYymmaFr g/l 00184 TF - - - 0.000244l§ - - -
20 |~ mg/l | 0.018LF - - - 0.000224 % -
21 ik mg/| 0.684F = 0.06kiki - - 0,064 - - 0.06A = - 0.06:K0% | 0.06Ki4% | 0.06:AM - -
22 |ooamig /| 0.02L4 F - = 0.002:A%#% 0.002:K i - 0.002K % 0.002:K5% | 0.002Ki5 | 0.002:Kih
23 |k mg/! 0.0654F 0.0002:A47 0.0002:A 1 0.0002:A 0.0002A# || 0.0002:4# | 0.0002Ki | 0.0002:4iik
24 |y g/l | 0.03LA F 0.003Ai# 0.003 A0k 0,003k 0.003K0 || 0.003A4i# | 0.003ki | 0.003A -
25 |UrnEsmarg me/| 0.1 F = - 0.0002 0.0002A = - 0.0002K i = - 00002k || 0.0002 0.0003 0.0003 - -
26 | DLk ing/1 0.01LAT 0.00 LAl - 0.00 15K - 0.00 | A 0.001A || 0.00LATM | 0.00LAM [ 0.00 Kk
21 [ g ing/) 0.1 LA 0.0002 0.0002 4 0.0002:K i 0.0002:ki% || 0.0002 0.0003 0.0005 -
28 |2k me/! 0.03LAF 0.003:K % - 0.003:K7k - = 0.003kK: i - - 0.003:K4d || 0.003 K | 0.003Ai4 | 0.003A0 - -
29 |SwuEDyaars me/| 0.03Z4F - - 0.0002 il 0.0002A 75 ~ 0.00024 % 0.00024:4% | 0.0002:4 | 0.0002:ki% 0.0002
30 |FuEikia meg/l | 0.0984F 0.0002:k 0.00024 i 0.0002:K i 0.0002:k5 || 0.0002:4i# | 0.0002:4% | 0.00024iH
31 |knsraser mg/| 0.08LL F = = 0.008K 7k 0.008Aii = 0.008:iiti - 0.008Ai4 || 0.008:Ki#i | 0.008K7 [ 0.008Ki :
32 I S BEDED mg/| LOLAF E - - - - - - - - - - 0.028 - - -
33 |7 A= AR UEOILLD g/ 0.280F - 0.006
3 |BRUEDAEY ng/| 0.3LLF - - - 0.03 = - <
35 |rEOAY mg/1 LOLATF - - - - - - - 0.005K4¢
36 | FRITLAKRUEDLGH ng/| 20084 - - - - - - 7.6 = -
37 N\ W R CEOA S g/l 0.05L4 F - - 0.00 | K -
38 k1A mg/! 20014~ 1.5 1.5 1.4 1.6 1.6 1.5 1.5 1.7 1.4 1.8 1.5 1.5 1.8 1.8 5.1 -
30 | Iswn, w2 Row s (i) mg/| 30084 F - 35 - - - - - 35 52 52 L -
10 ARSI mg/| 500LA F - 102 82 105 97 105 120 120 2 2
AL JBEA A Wi mg/! 0.284F - - - - 0.02:Ail
12 |VaAris mg/l {0.0000184 F - - 0.00000 ¢ Acit - - - - 0.00000 1 5K | 0.000001 5K | 0.000001 A:i = -
13 |2-AF A AVRA FA L mg/l |0.00001EF 0.00000 LA - - - - 0.00000 LK% | 0.000001 5K | 0.00000 1 Aeiid - -
14 A Bl ng/l | 0.02LA F - 0.005K 1 - -
15 |72s—n i meg/l | 0.0032AF - - - - - - - - - - - - 0.0005K igh = - = ~
16 |1k (A1 BELG% (TOC) 0 1) mg/| 3LAF 0.3A0i 0.3 0.3k 0.3:Kili 0.3:Ki 0.3 0.3k 0.3 0.3 0340 0. 35K 0.35Kik 0.3 A% 0.3A#
[ - 5.8E4L:-8 654 1 7.8 7.8 8.0 8.0 8.1 8.0 7.9 7.9 7.8 7.8 7.9 8.1 7.6 7.6 -
18 ek rEehozdl Rl Rl L Rl AL Reiiiel MgreL Sl STl SrzeL Rdel . -
19 5 - wehnzd| RERL Seaiiel AL L Wil Sl LLYigAd Haiel KAl Wil Rl = =
50 [fa )e o s TFeascil 050 0.54m 0.5 06K 0.5:5Ki# 0.5l 0.5 0.5k 0.5 0.5l 0.5K i 0.5k 0.5A15 0.54 i
51 |HEE e i Feanssl 0. 0. LAk 0.1 A 0. | A 0. LA 0. LAk 0. LK% 0, LAHK 0. 1A 0. LA 0. LAiH 0. LA 0. LK ki 0. LA ik - =
* KPUEHEC & FA VI
Al C 11.2 12.3 12.6 13.7 17.4 13.4 12.9 10.8 10.0 9.8 10.0 10.6 17.4 15.5 15.3
C 16.3 22.8 15.8 21.8 19.1 24.8 12.4 2.3 3.0 -3.0 4.0 19.2 27.8 30.6 28.2 - -
— mg/| 0.2 0.2 0.2 0.1 0.2 0.1 0.1 0.2 0.1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.20 0.20 ~ -
mS/m 10 10 10 10 10 10 9.7 9.7 9.8 9.9 9.8 9.8 10 15 15 -
T 1= O\ LD RPN R B T e ey iy ity e by ok b ReN ik £ ik WA B -
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&y K g | stens || amen | snean | enzim | tawen | sAien | edzem | wmisk | npain | 1zAz0n | mzan | anzie | spun || 2FE m "'mﬂ mlg]%i@ 20;@
| Al 16/ml | room/miss v 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 [ - -
P BN = Wetisieoz]| AR ARl AHH it ARl Rl AK AL EH AN AN AHl = - - =
3 |WhivapUuEotw ng/1 | 0.003LA°F - - - 0.0003i -

1 AR UEOEY g/l ]0.0005L0F - - - - - - - - - - 0.00005A i - - -
5 |ELrROEOLAH mg/l | 0.01LAF - - - - - - - - - - - - 0.00 1K1 - - -
6 |IROEDIAY ng/| 0.0LLLF - - - - - - - - - 0.001 3%
7 |eRMTEOG mg/l | 0.01LAF ~ - -~ - - - - - - - = - 0.00 LA = = -
8 |Aflizaaskt mwg/l | 0.05LA F - - - - - - - - - - - - - 0.00 1At - - -
9 |k s & mg/1 0.04LLTF - - - - - - - = - - 0.004K4% | 0.004445 = =
10 |7 AL AAY RO T g/ 0.01LA F - 0.001Kid 0.00 1 Al 0.00 K5 - 0.001K0# || 0.001AH | 0.0014Ku | 0.001Kii5 E
LU TR e 3 M Mg T 22 4% mg/1 LOLAT - - - - - - - 0.54 = = -
12 | 7o MR TEDA g/l 0.8LATF - - 0.21 - - 0.24 - - 0.25 - - 0.24 0.25 0.21 0.21 - 4
13 |FU RN BEOLSE mg/| LOLAT - - - - - - - - 0.01 -
14 |Pusifbge A4 mg/) | 0.002L) F - - - - - - - - - - 0.0002Ki%
15 B ng/) | 0.058AF - - = - - - - - - - - 0.005A0 - ~ -
16 |12 dravirvefubora L-dpen aFLy mg/| 0.0424 F - - - - - - - 0.0002AiH - - =
17 |Prnurs mg/l | 0.0280F - - - - - - 0.0002:K - -
18 |\7FhIrunagi g/ 0.01LLF = - - - - = = = 0.0002: 4 = - =:
19 |rYrwaagL mg/l | 0.01LF - - - - - - - - - - 0.0002Ki# -
20 [~ g/l | 0.01LLTF - - - - - - 0.00024:74 -
21 % mg/1 0.6LATF - 0.06A il E 0.06:K1% = 0.06 A% . 0.06A 0.06:4 1% 0.06:41%5 0.06Aiil5 -
22 v mg/ 0.02LAF - - 0.002:K: i - - 0.002:K 7% - - 0.002K it = - 0.002:K0h || 0.002K | 0.002K0H | 0.002Ai% = -
23 |k s mg/| 00624 - - 0,0002Aii - 0.00025K1¥ 0.0002A1M - - 0.0002:K || 0.0002:Kii | 0.000244w | 0.0002A7d% -
24 |y eaping mg/l | 0.03UUF 0.003:Aiiki 0,003 - 0.003 K 0,003k || 0.003k | 0.0034 | 0.003:40%
25 |o7vEsaarsy ing/| 0. F - - 0.0002 - 0.00024 ¥ - - 0.00022K 1 E & 0.0002:Ki# | 0.0002 0.0002:K1 | 0.0002:k1d - ~
26 | R mg/| 0.01 AT . . 0.00 LA - - 0.001 Kl - 0.00 1Kk z 0.00 K7 || 0.000A5 | 0.0014W | 0.00Ki%
27 KRR NAS nig/| 0084 F ~ - 0.0002 0.00024% - 0.0002:4 1% E - 0.0002:Ki% || 0.0002 0.0002:K44 | 0.0002Ai -
28 |M 2 mg/| 00380 F 0.003:K ik - 0.003:A4 0.0034 i = 0.003:40# || 0.003KiM | 0.003AiH | 0.003Aik - -
29 |ruxEvsouis mg/| 0.03LAF - - 0.0002:44# - 0.0002Ajiri = - 0.0002A7H - = 0.0002 7 || 0.0002A:4# | 0.0002:A | 0.0002kK% - =
30 |rwEikan mg/l | 0.09LAF E - 0.00025kK 1 - 0.0002Kii - 0.0002:41 0.00022£7 || 0.00025Ki# | 0.00025Kik | 0.0002:4K:i%
31 i A Fer mg/| 0.08LL T - - 0.008:K i - 0.008:K i 0.008K ki = - 0.008:4# || 0.008Ki# | 0.008:KW | 0.0084ik
32 |ligh K OEDAY ng/! LOLAE = = - = = - - ~ - - - - 0.040 - - <
33 |z sk UEROAY mg/| 0.2BA°F - - - - - - - - - - 0.005:Aih = - -
M BN OEDIENY mg/ 0.30UT - - - - - - - 0.03K =
35 |MEUEDIEOY me/1 LOBATF - - - - - - - - - 0.005k it - - -
36 | F MU LARTEOAY /| 20084 F - - d - - - - - - - - - - 6.3 - - -
37 | N R OEDIN A mg/| 0.0524 F - ] - - - - - - 0.00 LK - - -
38 |Hifkin oA mg/| 20004 F 1.4 1.5 14 1.7 2.0 1.4 1.8 1.7 1.6 2.0 1.6 1.5 2.0 1.6 1.7 - -
39 AL, e R B () ng/| 300L4F E - 37 - - - - - - - - - 37 34 34 1 -
10 |AR3EIERMY mg/| 50084 F - - 88 - - 98 - = 107 - = 86 107 91 95 3 1
A1 B A Wihias ma/| 0.280 - - - - - - 0.024550 = =
12 Yotz me/) J0.0000124F - - 0.000001 i - - - - - - - 0.000001 4 | 0.000001 i | 0.00000 LAy - =
43 |2-AF N AYBEN A mg/)  [0.0000i LA T - 0.000001 At - - - - - - - - 0.00000 LA i | 0,000001 K 1| 0.00000 LA -
A4 JJEAA PG A g/ 0.02L4F : = - - - - - 0.005:4 0k -
15 |72/ mg/l | 0.005LAF - - - . - - - - 0.0005:kik = =
46 J{TEEA (A ATERER A (TOC) @ ht) me/| 3T 0.3 Ak 0.3kl 0,340 0.3 0.345 0.3k 0.3kt 0.3k 0.3k 0.3 0.340h 0.34%5 0.3K4# 0.3Kiti 0.3 = =
47 |plifite 5.8E Lo 6LLT 7.8 7.9 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0 7.9 7.9 7.9 7.9 8.0 8.0 7.9 7.9 -
18 |k Rpcincdl MEL Sl Rl ML L HEapL WL L Rl WL Wil Rl : - =
19 JR& - RE TN Lzl ML L ML gL Rl etz AL ML Szl Rl - = - - ~
50 |l jie smrewacd| 0.5k 0.5 0.5k 0.5:A 0.5 0.5Ai% 0.54 1 0.5t 0.54 054 0.5 0.5HK1% 0544 0.54%
51 i )& AT CHHH| 0. LA 0.1 Ak 0. LAt 0. 1K 0. L Al 0. 1 Al 0. LRk [REST 0.1 A ki 0. | A 0, | Kii 0. ] Ak 0.1:434 0. Aili

kAR PTG B F e TR
— | AR C - 10.5 12,1 12.5 14.0 16,6 14.0 13.2 10.2 9.9 8.6 9.5 9.5 16.6 14,7 19.3 - -
— |3k T 19.0 22.3 15.0 24.8 17.2 19.8 14.4 6.3 3.8 -3.0 3.1 19.0 24.8 30.8 28.2 - -

70 WA mg/| 0.1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0,1 0.2 0.1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.28 0.32

i 5s mS/m = 9.7 9.6 9.7 9.7 9.7 9.7 9.6 9.1 9.8 9.7 9.7 9.8 9.8 10 10 - -
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it N i | e || aqi9n | snzam | enme | wien | srwen | ehzem | somsn | wszin | wzAzen | wd2an | 2i2iR | aiian w m ”"!l.:‘):'%ﬁ' “’lﬁ"%"@-’_ s
| e 18/ml | 10098/mILA ¥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19 7 -
N BN = il Riih RN AL vl il AL ) Akl A4l AN R il = ' = =
3 | MRy ARUEDAY mg/} | 0.003LAF 0.0003 ki
1 KK CGEDI my/l §0.0005LA N E - - 0.00005 4 it
5 |vLeROBEDGH g/l | 0.0184 F 2 - - - - - - 0.00 LA
6 | TEDLA mg/l | 0.01LLF = - - - - - - 0.00 A i -
7 |ERRUEOLH mg/| 0.0LLAT - - 0.00 LAl
8 PAflizusi i mg/| 0.05LA = = - - = - = - - - 0.00 LA - ~
9 il e i 2 mg/| 0.042AF - - - - - - - - 000444 | 0.004:Ki# »
10 o7 AvAAY KONk 7 me/l | 0.0LLLF 0.001 kit 0.001 A 0.001 A i 0.00 1K |l 0.001A% | 0.001A%% | 0.0014id
11 T S S NI R A mg/! 10LLF - - - - - - 0.59 -
12 |70 RROEDE nig/| 0.8L4 F 0.7 - - 0.20 - - 0.19 - - 0.20 0.20 0.19 0.18 - 1
13 [RouRR Uiy mg/1 LOLAF = = - = = 0.01 - -
14 | ng/l | 0.00284 ¥ = = = - - - - 0.0002:K: 7 -
15 JLAa-Da mg/l | 0.05LLF - - - - - - - - ~ 0.005247# = = =
16 |~ AR LB LA 12 YonuE Ly ng/| 0.04L4F - - - = = 0.0002K it
17 |Prnmuaizy mg/1 0.02L4 F - - - 0.0002:4 W -
18 |Frosmaxsr mg/] 0.01LLF = - - - 0.0002 ik =
19 |NZ7unaFi s me/) | 0.01LLF - - - - - - - - - - 0.0002Ai - -
20 |~ me/l | 0.00007T - - - - - 0.0002Ajik -
21 i ing/| 0.6LL T 0.06 K1 0.06AK15 - 0.06:A5% - - 0.06:4 0.06:K 1% 0.06:K 4 0.06A -
22 |oroamme g/l 0.028% F - - 0.002 A - - 0.002K 1% - = 0.002:K % 0.002:44 || 0.002:Ki | 0.002A4 | 0.002:Kidh -
23 |7k s ma/ 0.06L4 T 0.0002:4 il 0.0002A4i - 0.0002A 0.0002A4H#i || 0.0002:K 4% 0.0002 0.00024 it =
24 |y aatifig mg/l | 0.03L4 F 0.0034i# 0.003:44 0.003i 0.003k08 || 0.003:ik | 0.003:A0% | 0.003:4id
25 |orueraury mg/| 0.124°F 0.0002 - 0.0002:A - 0.0002Kii = - 0.0002:44% |l 0.0002 0.0002:40% | 0.0002:4id% -
26 | RAiE mg/l | 0.01LAF - 0.001 A ik - - 0.00 K - - 0.00 LA - - 0.001Ki# || 0.001A0% | 0.001K4 | 0.00 Kid =
21 Ry sz mg/| [N - - 0.0002 0.00024 i 0.0002:K 0.000255 || ©.0002 0.0002 | 00002
28 |ty v g mg/l | 0.03L4F 0.003 A1k 0.003:AK1M - - 0.003:4:1 - 0.0030# || 0.0034i% | 0.003kid | 0.003:Ai -
29 |ywxvsourgy mg/| 00354 ¥ = - 0.0002K il - - 0.0002:4 ~ - 0.00024#5 0.00027 1 || 0.0002A7 | 0.0002:4% | 0.0002:KH -
30 |7tk mg/l | 00984 F - - 0.0002:Ajik 0.0002A1% 0.0002A1 || 0.0002:4 | 0.0002:A0# | 0.00024 i
31 ka7 aser mg/| 0.08LAF 0.00841% 0.008:4i - 0.008K i 0.0083Kidi || 0.008:Kili | 0.008AKik | 0.008AiH -
32 |l X O DAL g/ 1.0L4 F = = = - - - = 0.005 =
33 |7 LR GEDADY mg/| 0.200F - - - - - - - - 0.005: - -
3 BB UEDSY mg/| 0.3L0F - - = 0.03K i =
35 iR O EDAE mg/| LOLAT = 0005341k =
36 |FNULKRCGEDILEY g/l 20084 = - = - - - 6.1 -
37 | W ROBEDAY ng/l | 0.05LLTF - - - 0.00 LA -
38 |Hifedy14 mg/| 20084 1.4 1.5 1.3 1.5 1.8 1.4 1.9 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 L9 1.7 1.8
39 I Un, v R N (IE) mg/ 30084 ¥ - - 38 - - - - - - - - - 38 36 36 1 -
10 | 3eskRIY ng/) 50084 F - - 95 - 84 - 131 85 131 90 98 & 1
A1 [BarA Wik Al mg/! 0.2UF - - 0.02K 1 5
12 |Pagxir mg/t ]0.00001 84 T 0.00000 LK it - - - - 0.00000 1 £:i#i | 0.00000 LA | 0,000001 5Kt
43 |2 AT NAVIRN A — I mg/l ]0.00001 LA T 0.00000 L A1t - - = = - - - - 0.00000 1 K1 | 0.00000 L Ai% | 0,000001 K - -
14 A WA g/ 0.0284 I - - - 0.005A i - +
15 |72/ — K me/l | 0.005L4F - - - - - - 0.0005 A i - -
16 | A (ATBEHK (TOC) D mg/| 384 F 0.3AH 0. 3K 0.3 0.3 0. 34 0,344l 0. 347 0.3:Aik% 0.3 0.3 K1k 03K 0.3l 0.3 0.3 -
47 fplft - 584 LB 6L T 7.8 7.8 7.9 7.9 8.0 8.0 7.9 7.8 7.8 7.8 7.9 8.0 7.9 7.9 -
18 Juk s cenocell  WakL EiNite SdileL HELL RAAL SirieL SEieL WL il Ekierd® el - =
49 s faeosdl  SAL ReiiieL RERL AL Rl ferdel Rl LE L SeFIeL Sl WedileL = = -
50 |ulE I3 SUTThHBIY|  0.5AM 0.5K 1l 0.5 0541k 0.5:K i 0.5 0.5 A0 0.5A ki 0.5 0.5Kiih 0.5A4 ki 0.5k 0.5 05K 0.5k =
51 |eE & Jes Froscdl  0.1AW 0. 1A 0. | Kii 0. LA 0. LA 0. LAl 0. 1Al 0. 1A 0. LA 0. LA 0. 1K 0. LA 0. LA 0. LA 0. LKl
— PROKEDS AR S ey VR
Al C - 11.8 16.3 18.1 22.3 20.1 19.6 11,5 10.3 10.0 9.8 10.0 10.0 22.3 13.2 14.4 -
Skl °C 22.8 23.3 18.0 26.1 18.4 23.1 10.4 4.5 2,0 2.8 2.6 15.0 26.1 30.1 26.3 =
pAIES g/ 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0,2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.40 0.44
A4 ¢ mS/m 10 10 10 10 10 9.9 9.8 9.6 10 10 10 10 10 10 11 -
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5 511 g | s | awen | spean | enzin | wnwen | smien | eszon | womise | wmzn | rzmzon | wizen | amzn | s il Zﬁﬁﬂm
| MM 14/ml | 10008/migt F 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 - - ~
2 | X ~ Risency|| A AL b Akl A AHH RERH Tt Ak ASHRIY AR AR th = = S
3 RV LRVEDEY mg/l | 0.003LAF - - - 0.0003 A it
4 JARRMOZEDEY mg/l | 0.0005LL = = - ~ - - 0.000054i =
5 |ELrRUEDAY mg/l | 0.01LAF - - - - - - - - - - 0.00 ki - - -

6 M TZEORAEY mg/| 0.01LAF - - - 0.00 1 Kidi

7 |eRRTEDAD wg/l | 0.01LLF - - 0.00 LA -
8 |sihznirady mg/) | 0.05L4°F - - - - - - - - - = 0.001 K1 = -

9 |lERimgIEE AR mg/l | 0.0484F - - - - - - 0.004A5% | 0.004A0k

10 o7 AbiAA B UKk 7> g/ 0.01LAF 0.00 LA 0.001 Kl 0.00 LR 0.00L:K7 || 0.00LA4 | 0.001zkiH | 0.001%iH%

11 | BT TR 2 AS b NI i i 2 me/| LOLAF - - - e - = - 0.13 - -
12 |7y KR PZEDREH mg/| 0854 T - 0,33 - = 0.35 - - 0.34 - - 0.36 0.36 0.32 0.34 - 1
13 [Ro#N e bEY mg/| 1.OLLF - = - - 0.01

[V [ mg/l | 0.002LLF - - 0.0002:kKi - - -
15 J1,4-A4%y mg/l | 0.05LLF - - - - - - 0.005:K1k

16 P22 YIAOT FLY RGN YA 13- S aUsfLy ing/| 0.04LA°F - 0.0002A%

17 |Prunaxse mg/l | 0.0200F - - 0.0002:Ki

18 |7 orunxgL mg/| 0.01LAF - - - - 0.0002:4i#

19 |rzvoxgLy meg/l | 0.01L4 F - - - - - 0.00022K i -
20 |~ Er mg/| 0.01LL F = - - - - - - - - 0.0002:K: 7% - -
21 ke ing/| 0.6LA T 0.06AK i 0.06:4 - 0.06:Ki 0.06Ki || 0.06:K4%5 | 0.06HKihE | 0.06Kii

22 |l mg/l | 00284 ¥ - - 0.002ik - - 0.0024 0.002:i# E 0.002:4 | 0.002Ki% | 0.002%i% | 0.002:kKiH - -
23 |V mg/| 0.0624 T ~ 0.0002A it 0.0002:K 1% 0.0002:47% E - 0.000241#; || 0.0002:A# | 0.0002Ki5 0.0002 - -
24 |y nig/1 0.0304 T 0.003:K 1% 0.003 A% 0.003A ki 0.003Ai#i || 0.003A0# | 0.003KM | 0.003Ai

25 |7 uesmars mg/1 0.1LAF 0.0002k it = 0.0002:A7% - 0.0002:K i - - 0.0002:41 || 0,0002:4i# | 0.0002:40% | 0.0002K3% - - -
26 | LA g/l | 0.01LAF E - 0.001 Ak - - 0.00 | K - 0.00 Lk = - 0.00 % || 0.001A¥W | 0.00LK4 | 0.001Kik% - -
27 R aAE me/ 01T - - 0.0002 A3 0.0002:K i 0.0002A G 0.0002 % || 0.0002A7# | 00002544 | 0.0002

28 |MYZ0afig mg/ 0.03LA F 0.003:Aith - 0.003A5¥ 0.003A1i 0.003:4 || 0.003A0 | 0.003AM | 0.003:Acih -
29 |FuEPyaury mg/| 0.03LATF - - 0.0002A i 0.0002:A1% 0.0002:K 1% - 0.000214 || 0.0002:4% | 0.0002:4iW | 0.0002A5# - -
30 |ToEkLs wg/| 0.0924 I = 0.0002K i - 0.0002Ait 0.00024 % e - 0.0002:A1 || 0.0002:4%% | 0.0002:4%i | 0.0002:4 1 >
31 a7 Fer mg/| 0.08L4 F 0.008:Aiil5 0.0084ili 0.008AH 0.00824# || 0.008:Ai% | 0.008AKi4 | 0.0084i =
32 WK DA mg/| LOLAF = = - - = - - - 0.0054 - - - -
33 |FAimoakOEobtn g/ 0.284 — - - - - - - 0.005 -

M BB CEDLAEDY mg/| 0.3LL ¥ - - - 0.03K ik

35 |HBUEDILH ng/| LOLAF = 0,005 - 3
36 | RITLNBEOAY ng/| 200L4 = - - - - - - 5.7 - ~ -
37 | W ROEDAH mg/l | 0.05LL°F - - - - 0.00 1% -

38 |Hifka 14 g/ 20084 F 0.5 0.6 0.5 0.7 0.8 0.6 1.1 1.6 0.7 0.7 0.8 0.6 1.6 0.6 0.6 - -
38 | Iv b v F L5 (MIE) mg/| 300L4°F = - - - - - - - 26 - - -
10 | K3BIRRID ing/| 50004 F - - 61 - - - 61 66 96 L

Al |REAA Wi 7 mg/| 0.2L0°F = - 0.02:4 i =

12 |V=A RIS mg/1 ]0.0000154 F - 0.00000 LA i - - - - 0.000001 ki | 0.000001 it | 0.00000 LK1 = -
43 |2-AFNA VBN A — N mg/1  |0.00001L4F 0.000001 K i - - - - - - - 0.000001:K:1 | 0.000001 il | 0.000001 i = -
A4 IlEAA WA mg/| 0.0284 T - - 0.005 4 -

15 |7/ -8 mg/l | 0.005LL°F - E - - - - - - 0.0005:4:7k = - =
16 | 1TE#D (2 ATBERR (rOC) o ) mg/1 LT 0.3:Ki 0.3:Kihi 0.3 0.3 0.3:K7# 0.3:40H 0.3k 0.3 0.3 0.3 0.35Kik 0.3AH 0.3 0.3 =
17 |t - 58501 +8 6L T 8.3 8.4 8.4 8.5 8.5 8.5 8.5 8.4 8.5 8.4 8.4 8.5 8.3 8.3 -
18 |ek - RF TR s Sl SizeL SRl RefideL el HilL Sl HHaL SLERL AL Rl = - -

49 R = R Chnie Rl AL Li7aL Rzl AL SEETRL SaTAalL L SG1adw a7l REiaeL Merdel = = = -

50 | K fssrcasse]|  o.5%k 0.5kl 0.5K ik 0.5 0.5k 0.5 0.5 0.5k 0.5:4% 1% 05405 0.5 0.5k 0.5A 05415 0.5K % - -

51 | [ ENRCES eSS 0. LK 0. LA 0. LA 0. 145 0. 141 0. LA 0.1 Kl 0.1 Al 0.1 0. LA [INE N 0.1 Kik 0. LK 0. LA -

* RFDEAN S Z FARWILR
— AR °C - 10.8 14.4 14,3 18.0 19.8 16.1 14,5 10.8 9.0 7.5 7.5 9.3 19.8 17.3 15.3 - -
— &l C 19.1 23.5 16.0 28.0 18.9 21.2 13.9 6.5 3.0 -2.8 3.5 17.0 28.0 310 28.8
me/! 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.22 0.26 - -
— mS/m 7.6 7.6 7.6 7.6 7.6 7.6 7.5 7.1 7.5 7.6 7.6 7.6 7.6 7.7 8.0 - -
Lt LDV T ARPTISAGE B iy Py WA piriy WA i & YT i i & A i 5 -
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1 5 i | kmei || 4R9e | sn2ae | eMzim | wien | sAwn | epzom | wAisu | 1izim | 2az0m | iHzam | 2faim | 3R "'mk ‘%l"‘f_&’@ 2"1‘2@’@_
| A 8/l | 10008/ mliA F 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 L 1 - -
P BN - misnevze|| R AHiH LR RRIH A Kt Akl TR AN R At TR . =
3 |IRITLRTBEDIA meg/l | 0.003LF - - - 0.0003:Kii%

1 REKOEDEAY g/l 0.0005L4 F - - - - 0.00005: il = = =
5 JeLVYROZOAY nig/| 0.0LLL F - - = - - - - 0.00 LA = ~
6 M UEOA ng/l | 0.01BLF - - - - 0.00 1 A -

7 |ERXEOAY mg/1 0.01LAT - - - 0.00 LA =

8 | Aflizastétm mg/ 0.05L4 F - - - - 0.00 LA - - -
o |imirsiese L mg/l | 0.044F - - - - - - 0.004:Kik | 0.001id 7
10 |27 AbipAaw R UK 7 mg/| 0.0184 F - 0.00 1K1 = 0.00 LAl 0.001 A1 - 0.00 1A% || 0.001Ku | 0.001AwH | 0.001kKik% -

L1 | B A M ORI I 28 % mg/| LOLATF - - - - - - 0.43 - - -
12 |7y #ROEDED g/ 0.884 F - = 0.17 - 0.19 - 0.19 - 0.20 0.20 0.17 0.18 - 4
13 |R7HRTEOA mg/| LOLAF - - - - - - 0.0 LRl -

T [ITR(A2E g/l | 0.002L4F - 0.00024ii% - =
15 | A-DA¥4 me/! 0.0554 F - - - - - 0.005:47 - - =
16 YASLI-VruRmS Ly BRI A 2- Y 70t iy mg/] 0.01L4F - - - = = - = = 0.0002:A = =

17 |Pyoaxsy mg/l | 0.0284TF - 0.0002Kiiki -
18 |FrSrnnoFL mg/l | 0.01L4F - - - 0.0002 A1 - - -
19 |M2waxgrs mg/| 0.01L4F = - - - - - = 0.0002 4 fiti =

20 |~ me/l | 0.00BLF - - - - - 0.0002:k i -

21 kg mg/| 0.6LLF 0.06 i 0.06Aiit] - 0,064t 0,064 0.06:A%1% 0.06:4i 0,06kl =
22 |yvaptie g/ 0.02L4F = 0.002:4K - = 0.002:4 14 -~ 0.002:Kid = 0.002:K7% || 0.002KW | 0.002:Ki | 0.002 4 = =
23 |zakaa mg/l | 0.06L4F - - 0.0002 - - 0.0003 0.0002k it = - 0.0002:H% || 0.0003 0.00025%75 | 0000257

24 |Pyaung wg/l | 0.03LLTF 0.003K 1% 0.003 A1 0.0034ik 0.003:ki% || 0.003ki% | 0.003Ki | 0.003AH

25 |U7aEsauis wig/| 0.1 F = 0.00025Ki 0.0002A 4k = - 0.0002:K - - 0.00024:5% || 0.0002:AW | 0.0002:4 | 0.00025i¥% -

26 |skng mg/l | 0.01LT - - 0.001 i 0.00 1Akt - - 0.001K: 1 - - 00014 || 0.0014i% | 0.000ki | 0.0014i% -
27 RN aAs me/| 0.1LLF 0.0002 - 0.0005 0.00024 ¥ 0.0002:Ki# || 0.0005 0.0002A1#% | 0.0002A4#% -
28 |rYraupERg mg/l | 0.03LAF 0.003:K 1 0.003:K 1 ~ 0.003:i# 0.003:Ai# || 0.003A0% | 0.003%i% | 0.0034i%5 = -
29 |FuEUsunry mg/l | 0.03LLF - 0.00024 i - - 0.0002 0.0002:K:5 - - 0.0002:Ki || 0.0002 0.00025K1 | 0.0002:Ki# =
30 |7 wwikin mg/l | 0.09LLF - - 0.0002K it - 0.0002:A i 0.0002:Ki - 0.0002:A1% || 0.00025K0# | 0.0002:Ki% | 0.00024

31 a7 Fer mg/| 0.08LATF 0.008Aiil 0.008A 1 - = 0.0084 i - 0.0084# || 0.00840 | 0.0084i% | 0.008 ki

32 g K O LAY mg/| 1.OLA F = = = = ~ = - 0.005 A =

33 | TAI=T AR EDS Y mg/l 02U F - - - = 0.005:K 7 -
3 | SRMUEDSL mg/| 0384 F - - - 0.03A4 15

35 |BM OO Y mg/| LOLLF - - - - 0.00544 - -
36 | NIV AR OZEDIEY mg/1 20084 F = - = - - - - - - 1.6 - - -
31 | ROEDIAY me/| 0.055LF - - - - - 0.00 UK

38 |HifeapAA mg/| 20084 F 0.8 1.3 0.7 1.4 1.0 0.9 1.1 1.0 0.9 1.1 1.1 0.9 1.4 0.8 0.9 -
39 Db, 7 F WS (W) mg/| 30084 I = - - - = - 29 -
10 |ZRIRIRHD) ing/| 50084 F - 82 - - 82 71 89 ! -
A1 JIEAA 2 Pnilb Al mg/| 0.2EL T - - 0.02:44#i - -
12 oA AI mg/1 0.00001 L4 | 0,000001 i = 0.000001 1% | 0.00000 1 A1 | 0.00000 | i -

13 2-AF AV AA— I mg/]  ]0.00001L4 F - - 0.000001 Al - - - - - 0.000001 Aii | 0.000001 4 i | 0.00000 LA 1 -

A4 A A WG E mg/| 0.02LAF = - - - - 0.005K ik =
15 | 7x/— ing/| 0.005L4°F - - - - - 0.0005 7 -
16 |ATHEM (RATHEX 4 (TOC) D At mg/| 3LAF 0.3 0.3 i 0,340 0.3k 0.3A0H 0.3 0.3 0.3 41k 0. 383 0.3A0M 0.3:A 4 0.3k 0. 3K 0.3 0.3 = =
47 |oHIfit - 58L0L-0 614 7.9 8.0 8.2 8.2 8.2 8.2 8.2 8.1 8.1 8.0 8.0 8.1 8.2 8.1 8.1

48 |k - SEchnsy| MEL ML SRERL ML el WAL Widel Rl ML ERL LN 1AD HElel = =

19 R = Rachocdl MEleL Midel izl SEteL SUERL MagreL Rl SHE L SErel SRl YrzeL SaZel = = = -

50 |euE M |suresszy| 05940 0.5k 0.5 0,54 0.5 0.5 0.5:K17 0.5Kid5 0.5k 0.5 0.5 0.5k 0.5 0.5

51 I EES RNt NS [NEST] 0. 1 A 0. LK% 0. LA 0. LK% 0. LAl 0. | A ik 0.1 K ik [(NEST] 0. | Al 0. 1AK% 0. LA 0.1 Kid -

SENRVIAN
— C 7.8 11.8 12.7 16.0 17.8 15.5 13.6 8.9 5.4 3.8 3.5 4.4 17.8 18.4 17.4 - ~
— C 15.8 21.3 15.9 24.9 18.1 20.3 13.2 8.2 1.5 1.8 5.0 17.8 24.9 28.2 25.9
mg/| 0.2 0.2 0.2 0.1 0.2 0.3 0.2 0.3 0.2 0.2 0.3 0.2 0.3 0.20 0.60

mS/m 7.9 8.0 8.0 8.1 8.0 8.1 8.1 8.1 8.0 8.0 8.1 8.1 8.1 8.2 8.5 -

Lt 2o o AR VTG 5 1 pliikey JEE i iy bk | WE WG HE e Bk it £ il il =
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e, )
ert KA gt | s | asien | sA2am | edain | 7miem | sAisn | omzon | wAse | wAzie | i2Hzm | w2 | 2aze | osdan S ﬁﬂﬁ ””ﬁf)i,'&?‘ 10,;"'%’&’ 2‘}21‘“’5'
I flic A4l 4 14/ml | 10008/mILL T 0 0 0 0 0 0 0 0 0 | 0 0 1 2 0 = =
2 |RIBA Hiltishienze AEH AHil RN Sl ARl R AR ASKR L AR R AR At = =
3 | IR ARUEDAY mg/l | 0.00324F - 0.0003 i
1 KUK TGEDEY mg/l | 0.0005LA F - - - 0.00005 A% -
5 LAY mg/| 0.0184 | = - = = = - = 0.001 Ak = S
6 |roEosm ing/l | 0.01LAF - - - - ~ - - - 0.00 LAk - -
7 JekR DAY me/l | 0.01L4F - 0.00 1 A i -
I Do (VAR PN (#Ex 7] g/ 0.05L4 K - - - - - 0.00 1A - = =
9 InmisEE s # mg/l | 0.01LLF - - - - - - - - - 0.004K4 | 0.004AK 7% - =
10 |7 Aty A4 UMb 7 ng/| 0.01ELTF 0.00 LAl = 0.001 Al - 0.00 LAl - 0.00 LA || 0.001KH | 0.001A4%#% | 0.001Ai
L1 | % 38 B O s e 4 b mg/| L0LA F - 0.94 - - - 0.94 1.2 1.2 - =
12 |7y BB UEDIA mg/| 0.884 7 - 0.14 - - - - - 0.14 0.10 0.10 1
13 |FUELEOEY g/l LOLAF - - - - 0.03 -
14 |PURAER A mg/l | 0.00284F - 0.0002 1§ -
15 |L4-oA %4 mg/| 0.05LA - - - - - 0.005K i . = -
16 LA LD Brmua Ly RGRTVA L2-Yonea Ly |.,g/| 0.04L4F - - - - = - - 0.0002:4id -
17 [P maAz mg/| 0.02L4°F - = 0.0002K 1% = = =
18 [Fro20oagLy g/l | 0.0tLLF - - - - - - 0.0002:K 1% - - -
19 (M2 F Ly mg/1 0.01LAF = = = - - - = - 0.0002:A4ih = -
20 |~ mg/l | 0.01L4F - - - - 0.0002:4 i - -
21 Mg mg/| 0.6LLF 0.06A - 0.06A 0.06:4 5 0.06:4 i 0,064 0,064 - -
22 | U o mg/| 0.02LA F - 0.002:K 1 = 0.002A % - - 0.002:k5 - 0.002:Ki¥% || 0.002K% | 0.002KiM | 0.002AiH = F
23 |y mg/| 0.06L4 T - 0.0002:A it 0.0002 K1t - 0.0002 At = - 0.0002:K1 || 0.0002:Kid | 0.0002A4wi | 0.0002:Kik
24 | yrnanmg mg/l | 0.03LF 0.003 4K 0.003Ai 0.003i 0.003:Ki% || 0.0034i% | 0.003:A% | 0.003A0%
25 |orursauzy mg/1 0.1 T 0.0004 0.0003 0.0002 - 0.0002 0.0004 0.0005 0.0001 - ~
26 | LK ng/! 0.01LLF - - 0.0014l 0.00 | A - 0.00 1 Ahli 0.001AH || 0.0014%% | 0.001KH | 0.001A0
27 | Rz g/ 0.1LAF = = 0.0004 0.0003 0.0002 - 0.0002 0.0004 0.0008 0.0008 -
28 | kU unafkng me/l | 0.03L4°F 0.003AH 0.003 ki 0.003Aidi 0,003:&%4 || 0.003iH | 0.0033 | 0.003A0% =
29 |7vwEvrunss mg/l | 0.03LLTF 0.00024ii 0.0002:A7 - - 0.0002:4ii E 0.000244#% || 0.0002:k% |  0.0003 0,0003 -
30 |7uEikaa mg/l | 0.0984°F - - 0.0002:K = 0.0002 Al 0.00022K i = - 0.0002:H || 0.0002:47ki | 0.0002545 | 0.0002
31 sy ser mg/l | 0.0884 F = 0.0085Aik 0.008A i - 0,008 0.008444 || 0.008xkMi | 0.008%i% | 0.008:i% - =
32 JIig % O DL ing/| LOEAF = - - - - - 0.005:K il = - -
33 |7 AI=vaRUEOAY mg/| 0.2L4 F - - - - - - - - - - 0.005A:
3 | BM OO e/ 0.300 F E - - - - 0.03:A -
35 AR TEDEAY mg/| LOBATF 0.005 A4 - -
36 | NTLARUEDOAY mg/| 20084 K - - - - 9.6 - -
37 | H B UEDINEY mg/! 0.05LAF - T - - - - 0.00 tA T ~
38 iy oA g/l 20084 F 3.8 3.6 1.4 3.6 4.5 1.1 1.0 3.5 4.0 1.3 4.2 3.6 4.5 7.6 7.9
39 |iuh v RIULTE (W) mg/| 30004 F - 56 53 - - 56 - - 57 57 78 74 4 -
40 | HgE R me/1 50014 F 1L - - 101 - 125 103 125 150 140 4
A1 (B Wil g/ 0.204 F - 0.02:K i -
12 [Petrzy g/l ]0.0000184F 0.000001 i - - - 0.00000 1 i | 0.000001 3K | 0.000001 A4 -
13 [2-AFIAVIRN A — I g/l ]0.00001 L4 F = 0.000001 K% = - - - - - 0.000001 3K it | 0,000001K 14 | 0.00000 LA il =
A4 A RinTENE mg/| 0.02L - - - - 0.0054it - -
15 |7x/—AH mg/l | 0.005L4F . - - - . - - 0.0005 A7 =
16 i (AT BBLE (rOoC) oiit) g/ 3L F 0.3 0.3 0.3k 0.3k 0.3k 0.3k 0.3k 0.3k 0.3k 0.3k 0.3 030 0.3 0.3K4# 0.3:K i = =
17 ol it - 5850 L8651 T 7.6 7.6 7.6 7.6 7.6 7.6 7.6 7.6 7.6 7.5 7.6 7.6 7.6 7.5 7.5
18 |k Rmvancdl WAL SLiEdel ML RELL WL SEL WL AL Widel RateL SRRL Rdel . - - =
19 JRR gmennzdl| WEARL Fediiel izl SRRL SeaaL AL el Wizl SR Rigiel ’iriel Stitdel = = = = -
50 J{n)& & Issrcassell 0.5 0540 0.5 0.5l it 0.5k 0.5:Ki 0.5 0.5A W 0,54 0.5 0.5kl 0.55K 1 0.5:4%iH 0.5l
51 |#E & Jesreazcl 01K 0.1 Kl 0. 1A 0. LK 0. LA 0. LAl 0. LAH 0. LA 0. LA il 0. | A 0. K 0. | iy 0. LKl 0. | Al -
—  PRORPUEMCE EhAVITH
— |kt C 12.2 14.8 14.5 15.2 18.4 15.0 14.9 12.7 11.0 12.1 10.4 10.5 18.4 14.3 4.5 -
C - 16.6 23.3 16.0 26.8 18.0 26.3 15.0 2.5 1.9 -1.0 4.0 19.5 26.8 35.1 29.2 -
nig/| 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0,1 0.1 0.2 0.2 0.2 0.40 0.32
mS/m 14 14 15 13 15 15 14 14 14 14 14 14 15 19 20 -
i £ i iy oy ey e Py bRy hie A i A Bl ke - =
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s | liifiz JEHeq 1H191 5A24R 6J121R 7194 8J116H 9H2011 10J118A 1IH2LH 12J1200 LH247 2H21H 3A 4N %ﬁ m "mﬁ '0[21%"’5
1 e 14/ml | 10088/mig ¥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2] =
I ENIUTE) - iiansncd]|  ASHEHI ARl AR TN R AR AR g alll AR A1 AHL Eidill =
3 |HRIVAKRVEDIL S mg/| 0.003LAF = - - - = 0,0003A 1 =
1 kgroeoivss mg/l ] 0.0005L4F ~ - = = - - 0.00005:K: it a -
5 v kvEosh mg/| 0.01L4F - - - - - 0.00 LA - =
6 | NUEDIEY g/l | 0.01AF = - - 0.001 kit -
7 |ekRUEDEAD g/l | 0.0184F - - - 0.00! - - -
8 PAlliznafb & mg/| 0.05LA ¥ - - - - - - 0.00 1K il = -
9 |l A4 me/l | 0.04LLF - - - 0.004:K5% | 0.0044 E
10 |7 Avi A ROk 7 mg/) | 0.01LLF 0.00 R il - 0.00 1K 0.00 LKl 0.0015K4% Il 0.00tzki | 0.001K | 0.00L4i% -
L1 i S B ONITE R 4 o ng/| 10LLF : - - - - - - - 0.23 - -
12 |7y RBOGEDAY mg/| 0.8LLF - 0.46 - 0.48 0.46 - 0.48 0.48 0.45 0.48 -
13 |Ro kN ZO{E ] mg/| 1.0LL T = - = 0.02
S [ e[4S mg/l | 0.002L4F - - 0.0002 At - -
15 JLA-TAF mg/l | 0.05L4°F - - - - - - - - 0.005A i -
I e i s mg/l | 0.04L4 T - = - - - - 00002*;.&&
17 froymaxy g/l 0.0284F = -
18 V7o rouagL mg/| 0.01LA F = - - - = = -
19 |RZpoosFy me/l | 0.01LLF - - - - - - 0.0002:A7
20 |~ovs wg/l | 0.01BAF - - - - 0.0002 A% - -
21 |Hakimg mg/| 0.6L4°F = 0.06:Ai 0.06A = 0,064 = - 0.06:4i 0.06:Ki445 | 0.06:4Kik 0.06A%1 -
22 |vooEem mg/l | 0.02LL°F ~ 0.002:A4 E 0.002:K3% - 0.002K7# - - 0.0025K4 || 0.002:i | 0.0022i | 0.002:4% z
23 |V s mg/| 0.06L4 T 0.0002:K i E 0.0002 A7 0.0002:K - 0.0002:41# || 0.0002:4id | 0.0002:40 | 0.0002Kid
24 |yt g/ 0.03L4°F 0.003Ail5 0,003 = 0.003 Ak 0.003:44% || 0.003:A:# | 0.003zki¥ | 0.003Ki% =
25 |Uroesunrs me/| 0.1LLF - - 0.0004 - 0.0005 ~ 0.0002 i - - 0.0002A# || 0.0005 0.0003 0.0003
26 |G mg/l | 0.01LAF - - 0.00 | K 0.00 LKk 0.00 1K1 - 0.001 K& || 0.001A% | 0.001Ki# | 0.001Ki%
27 | Amsz g/ 0.1LAF 0.0006 0.0008 0,0002ki% - 0.0002:Ki% || 0.0008 0.0006 0.0003
28 |NY 7 mg/!| 0.03LA T - 0.003 A1 0.003A1i5 - - 0.003:K i = - 0.003:K4 || 0.003:0 | 0,003 | 0,003k -
29 |rmxoonuxy mg/l | 0.03LAF 0.0002 - - 0.0003 0.0002A: 0.0002:K4# || 0.0003 0.0003 | 0.0002Aid
0 |rueFLa mg/l | 0.0984 F = 0.0002.Ki 0.0002:Ai% 0.0002:Ki# 0.0002:Ki# || 0.0002:Ki% | 0.0002:Kik | 0.0002:Kid =
31 sy aFer mg/| 0.08L4 F - 0.008 Kl 0.008 A 0.008Ki# - = 0.0085% || 0.008:0i | 0.008:0 | 0.008:A4 = =
32 g R OEDEA mg/! LOLAF - = - - - - - - - 0.021 - -
33 | iz s UEoidm mg/| 0.284 F - - - - - 0.005K i - -
31 |BRUZR DG mg/| 0.38L F - - - - 0.03:Ki -
35 M UFEDOOH me/l LOLATF - - - - 0.005A0 - -
36 | NOLKRUEDIEAY mg/ 20084 F - - - 9.2 -
37 | W R GEDA mg/l | 0.08LATF - - - - 0,001 ith
38 [idedAA g/ 20084F 1.5 1.7 1.5 1.8 3.0 1.5 1.8 1.9 1.5 1.6 1.8 1.5 3.0 1.7 1.8
39 [ n, s R WG (i) mg/| 300LLF - - 32 - - - - 32 31 31 1
10 KSR mg/| 50004 F E - 75 - - - 75 90 96 1
AL |BEAA N i ing/| 0.280F - - = - 002475 -
12 |PaA Rz g/l ]0.00001L1 T 0.00000 LK% - - - - - 0,00000 1 3kt | 0.000001 i | 0.000001 A5 -
13 [2-AF AR FA—0 g/ ]0,00001 L4 E - 0.000001 Al - - = - - - 0.000001:ki% | 0.000001 K18 | 0.000001 A1t -
A4 A WGl mg/ 0.02L4F - 0.005A1il -
15 |7es—nHi g/l | 0.00584 F - - - - - - - - - - - 0.0005kiiki - -
16 i (AT DA (1TOC) O ht) mg/t LN 0,347 0.3:AH 0,344 0340 0,3k 0.3:Ai 0.3 A 0. 3:A i 0.3:Kik% 0,344 0.3A5h 0,341 0.3:K% 0.3k
A7 |ptUfit 5810 _E-8 6L F 7.9 7.9 8.1 8.1 8.1 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0 8.1 8.0 8.0
18 |k faciancl WL WEdal ReddeL WL SLE AL SERL WL Haitel el RdeL =
49 R ~ seaocdl RirdeL RiirreL RAAL Retirdal SiieL Rpglel L Rl WERL RREAL - ~
50 g M |seresszd| 0.5k 0.5 A 0.5t 0.5 0.54 0.5:K i 0.5A 0.5A4 78 0.5 K1 0,54 0.5 0.5A1 0.541ili
51 |@iE JE e rchocd] 0. UK 0.1 K 0.1k 0.1K 1% 0. 1Ki# 0. H&d‘] 0. LA 0. 1A 0. LA 0. L Al 0. LKl 0. LA 0.2 0.1 A ik
* AFLEIEC G Endel i
e C 10.8 15.8 19.6 25.3 25.1 23.9 21.0 12.4 8.0 5.1 6.8 6.4 25.3 19.8 18.8
Sl °C = 15.0 21.3 15.0 26.5 17.1 23.7 12.0 2.1 2.9 -2.0 2.9 13.9 26.5 32.1 28.9
e EEES mg/| 0.2 0.2 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.34 0.30 - -
A mS/m - I 1L 11 11 1 11 11 Li 10 11 11 11 11 17 11 -
AU 1= D C O KBS i B e W ik £ ia W ey friay e ik & W £ i WA - = 5
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B OB ok FIERAGR  SBLROKE R R R R 231
Fan 4N e | s | awmer | snzap | enzm | 7aien | smisn | sn2on | wmsn | nszin | wwizon | wizen | enzie | anwn || 7T A S 2007 |
TN 7 VST 20 =2
| - AN fiéd/inl | 100f8/mlEL T 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 { - -
I BN = Biisneezl AR i AR il it TR Ak Al AR A A A 5
3 | NFITLRTCEDIG mg/] 0.003L0°F - - - 0.0003A i
1 | ASBECEORS ng/! | 0.0005L0F = - - - - . - - - - - - - 0.00005 1 -
5 |errRUEDIAY mg/l | 0.0184F - - - - - - - - - - - - 0.00 15K:385 - -
6 |rovEoirtiy mg/l | 0.0LLAF = - - - - - - - 0.00 1 Afli - =
7 BN OZDAY mg/| 0.018LF - - = - - - 0.00 L Ajidi =
8 |Aflizosfbtry mg/l | 0.058L F - - - - = - - - - - - - 0.001 i - - - =
9 il A e % A mg/l | 0.04LF - - - - - - - - - 0.004K% | 0.004Ki -
10 o7 ALy RUsifke 7 mg/| 0.01LAF - - 0.00 1A% 0.00 1A - - 0.001 A4k - - 0.0015 || 0.0014% | 0.001Ki | 0.0014h = =
L1 | iheEe g M Ot i i 2 mg/1 L0LA ¥ i - - - - = = = - 0.12 = = = =
12 |7y ERDEDEAY ing/1 0.8LLF = - 0.17 - - 0,20 - - 0.20 - = 0.21 0.21 0.21 0.19 - 1
13 v KR OEOSD mg/ LOLLF - - - - - - - - 0.01 - -
14 Jiivid me/1 | 0.00284°F - - - - - - - - - - 0.0002Aii% E =
15 fL4-2A% mg/l | 0.05LAF - - - - - - - - - - - - - 0.005Aki - - -
16 | 1m-srnunrivgungea 12 sroazsLs ng/! 0.01LA = x = = - = - - - 0.0002 A i = = -
17 |Poauxy mg/l | 0.0284F 3 . - - - - - 0.0002A ik
18 |7y 7uurgL mg/l | 0,018 F - - - - - - - - - - - - 0.00024 1% - - -
19 |Rymurxgi mg/| 0.0LLLT - - - - - - - = - - - ~ - 0.0002:A it = ~ -
20 |~ mg/l | 0.01L4F - - - - - - - - 0.0002:ii
21 |MakeE e/l 0.6L4 F - 0.06:K i - 0.06411l5 - 0.06:A4 i - 0.06:A# 0.06K:i 0.06:415 0.06k
22 | oo mg/| 0.020 F - = 0.002:K4 - - 0,002 4 - = 0.002:4% - - 0.00244#% || 0.002i%5 | 0.002:Ki#i | 0.002A0% - o
23 |k mg/l | 0.06LLF - - 0.0002 - 0.0002 - - 0.00024 i - 0.00024%% || 0.0002 0.0003 0.0003 -
24 |y vavpitig mg/l | 0.03LLF - 0.003:kiiti 0.0034 5% 0.003A] 0.00340#% || 0.003%i#% | 0.003:Kik | 0.003 %Ki
25 |UFuEsonis mg/l 0.1LAF - = 0.0003 - 0.0002 - - 0.00024 i - - 0.0002:K3% || 0.0003 0.0002 0.0002 - -
L e mg/| 0.01L4 F ~ - 0.00 1 Al - - 0.001 A - - 0.001 Ak - = 0,001k || 0.000K | 0.0013K4# | 0.001A
27 | smxs mg/1 0.1 LA - - 0.0008 - 0.0006 - - 0.0002:K it - 0.00024% || 0.0008 0.0008 0.0008
28 |huzvoEee g/l 0.03LAF - 0.0035ki 0.003:kK:ii% - - 0.003:A i 0.003:Kid J 0.003i% | 0.003ki | 0.0034H -
29 | rwEvsnaisy we/l | 0.0384F = ~ 0.0003 - - 0.0002 - - 0.00025Kid - - 0.00025K#% || 0.0003 0.0003 0.0003 - - -
30 | uESRAL mg/| 0.09LAF = 0.00025K Tt - 0.0002 A% = - 0.0002.4 - 0.0002:K:4 || 0.00022K# | 0.0002:A0# | 0.0002A0
31 | nrnser mg/l | 0.0884°F - 0.008K ik - 0.008Aid 0.008AH - 0.008kit || 0.008ki# | 0.008:Kidk | 0.0085il -
32 Uik DAY mg/| LOEATF - - - - - - - - - - = 0.007 -
33 | TAI=ULRUEDEY mg/| 0.28) F - - - - - - - - - - 0.005:A :
34 BN OGS mg/| 0.3LL F - - - - = = 0,031 = =
35 R UEDILAY ing/| LOLAF - - - - - - - - - 0.0052K: i = -
36 | F MU LKRTEDIOY g/ 20084 I = = = = = = = ” = = - 5.7 = = =
37 | RUEDIEDY mg/l | 0.03L4F - - - - - - - 0.00 LK - - -
38 |Hafkdp (A mg/! 20084 F 0.9 1.2 1.0 1.2 1.3 1.0 1.2 1.5 1.0 1.2 1.0 0.9 1.5 11 1.2
39 NN Db, e Ry B () ing/| J00LA - - 32 - - - - - - - 32 32 30 1 - -
10 JiksEIRRID me/] 50024 ¥ = 84 - - - - - 84 13 85 1 -
AL &ALl me/! 0.284T - - - - - - 0.02A¢ii - =
12 |ozArz mg/!10.00001 84 - 0.000001 it - - - - - - - - 0.00000 11| 0.00000 1418 | 0000001 k3% = - -
13 |e-AFnavdn A —n g/l ]0.00001 84T - - 0.000001 i - - - - - - - 0.00000 1K | 0.000001 i | 0,00000 1A il - -
44 VEAA T P mg/l | 0.02L4F - - - - - 0.005it -
45 |72/ —NHi g/ 0.005LAF - = - - - - - - 0.0005 4§ - =
16 |47 B4 (RATHB A (1OC) D i) ing/1 3LLF 0.3 40 0.3 0.3:Kii 0.3k 0.3A408 0.3kl 0.3k 0.3:4K0M 0.3A0# 0.3 41 0.3 0.3 0.3A: 0. 34 0.3:Kik - =
17 ol - 588, £-8 6ELT 7.8 8.1 8.2 8.3 8.3 8.2 8.1 7.7 7.6 7.6 7.5 7.6 8.3 8.2 8.3 -
18 |k = Saenesyl WAL SEleL MiL REARL SeRidel LA 7L Hatiel SentzeL NEARL SieL SRR - = =
49 PR - Racanzyl Sl SRl L SHieL Mirrel SLAL fehiZL Sl RiEeL SeL el = = - r ~
50 |t i [suTTkss| 0.5k 0.5 0.5K il 0.5k 0.5 0.5 0.5k 0.5k 0.5k 054 0.5k 0.5k 0,54 0.5:A
5l |HE B Jesremnzel 0.1k 0. LK 0. L il 0. L 0.1 Kl 0. LAH 0. LA 0. il 0. LAt 0. LAHE 0. LA 0.1 A 0, | A 0.1 A5 0.1k =
sk RELALAEIC B EnA TN
Al C - 11.7 16.3 18.4 21.1 21.9 20.5 18.4 13.0 9.4 7.2 6.9 9.0 21.9 22.7 22.1 - - -
e °C - 17.2 20.4 14.9 27.3 18.4 21.2 11.5 2.6 2.0 -2.0 3.0 12.1 27.3 32.5 29.0
— |5 mg/| - 0.2 0.2 0.2 0.2 0.1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.38 0.44 -
s R nS/m - 8.8 8.7 9.2 8.9 9.0 8.8 8.7 8.8 8.8 9.0 8.2 8.4 9.2 9.3 9.1 -
1= H DN CO A EUIEAG#E S [T i A ikey Py A by [ WA A ey S # i 5 c
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[IIE-Y N EATIT R
EE O EAGE KAUREAR  SBHIOK RS E— R et
o1y ] iz | atwsig || aMisn | sR2am | eAmm | wiem | sien | odzon | wdisn | wAzin | 2208 | 1A2en | 2naem | 34 w m "mﬁ “’r’;%’ﬂ e
1 i Tél/ml_ | 100@/mitk 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 0 0 18 i 0 1 =
P BN ilahzn e AL AR A AR AL A Huth Tl Al Al AL Akl ]
3 |wrsvak ekt w mg/l | 0.00384F - - - 0.0003:Kih
1 KK OZEDIEGY mg/1 ] 0.0005L% ¥ ~ - - - - - - - 0.00005 A it - - =
5 L RUEDLY mg/ 0.01LL T - - - - - - - 0.00 LAl = = =
6 |SRCEDNY mg/l | 0.01BF - 0.001 ki - -
7 |eHR Uz mg/| 0.01LAF - = 0.001
8 N (ZAEFN (gt ] g/l 0.05LA°F - - = - - 0,001 A - = =
9 |IENARESE A mg/l 0.04LA7F - - - - - - - 0.004:A7% | 0.004A# = =
W0 7oAk AA Y RO T mg/| 0.0LLLF 0.001 A - 0.001 A - 0.00 | A%l 0,001 K54 JI 0.0015K08 | 0.0012f | 0.001Ki4
11 e A e R O i B 2 ing/| 10LLF - - - - - - - - - - 0.47 - - -
12 |7y B OIS me/| 0.8L4 F ~ - 0.31 - 0.33 - 0.31 = - 0.32 0.33 0.33 0.30 - 4
13 RO KM OZEOAH mg/| LOLATF 0.05
[ IR E S g/l | 0.00284F 0.0002it
15 fI 4-UAdF mg/| 0.05L4F - = = = - - - - - = 0.0054%i% = = =
16 for12 vrnen resgiiven 12 vraea Fus mg/| 0.04L4F = - - 0.0002A - -
17 | Prnanryy ng/) 0.02LLF - = = - 0.0002K:i - = =
18 |7 77 ng/) 00184 = - - - - - - - - 0.0002:4 1 = = ~
19 Mz mg/l 0.0l8TF - - - - - 0.0002:K1% -
20 [~ g/ 0.0LLA T - - = A =
21 |HAE mg/| 0.6L4TF - = 0.06:41% 0.06:A1% = 006Kk = — 0.06A 4 0,064 0.06:A4 % 0.06 Al = =
22 |7k mg/| 0.02LAF 0.002Kit - E 0,002 - 0.002 A - - 0.002:40#4 |1 0.002:Ki4 | 0.0025Ki% | 0.002:4d = -
23 |yuadn s g/l | 0.08LLF 0.0003 0.0002 0.0002 0.0003 0.0003 0.0004 0.0004
24 |omafig mg/1 0.03LLF 0.003:K:4 0.003Aili 0.003 A 0.003i% I 0.003:Km | 0.003Ai8 | 0.0034i% =
25 [UrnEranizs mg/| 0.1LATF - 0.0007 - - 0.0005 ~ 0.0005 0.0004 0.0007 0.0008 0.0006 - -
26 ULk mg/1 0.01L4 I - 0.001 K4l - 0.00 1A 0.001 A - 0.00 A4 || 0.001xi% | 0.00144% | 0.001ki E
27 iy Nt mg/ 0124 F - 0.0015 0.0010 0.0011 - 0.0011 0.0015 0.0019 0.0017 -
28 U2 g/ 0.0384F 0.003 A 0.003:K: ik = 0.003:A - 0.003d || 0.003:Ai | 0.003A4MW5 | 0.0034iu C =
29 |SuETyunry mg/l | 0.0300F 0.0005 - 0.0003 - 0.0004 - - 0.0004 0.0005 0.0007 0.0007 - -
30 |FwEisovs me/l | 0.0980°F - 0.0002:Kiii 0.0002 Ak 0.0002A i 0.0002:Ki || 0.0002:Ki# | 0.00025Kidi | 0.0002A4 ¥
31 RN LT TR ng/| 0.08L4 F - 0.008K 0.008A i = 0.008:4K#i = 0.008A5i || 0.008x% | 0.008skw5 | 0.008:40 =
32 R OEDEA Y g/ LOLA F - - - - - - - - - - 0.005A 1 - -
33 |TAI=0 LM UZEDIA mg/| 0204 F - - - 0.005A1#
3 BN VEDGH g/l 0.3L4 - - - 0.03:4 i = -
35 |BMUEOSY mg/| LOBLTF - - - - 0.005Ki%i - -
36 | SR LR TEDA mg/| 20084 F = - — = = - = = - 13 d =
37 | vy HROBEDEY ng/1 0.0504 I - - - - - 0.001 -
38 |ifkd 1A mg/ 20084 5.0 5.1 4.5 1.6 1.6 1.0 1.8 1.7 1.0 4.7 4.1 1.1 5.1 5.7 5.3 -
39 JU s, e Ry NEE () mg/| 300L4°F - - 50 - - - - 50 54 51 1
10 |ANGESE Y g/ 5004 F = 120 - 102 121 E - 106 121 140 120 q
AL JBEAA R me/l 0.2LLF - - 0.023Ki -
12 fouAri me/l  0.0000184 1 E - 0.000001 K - - - - 0.000001 it | 0.00000 1K | 0.000001 Ay =
13 |2-AT NAVIENFA—I mg/l  |0.00001 L4 F - - 0.000001 Acili - - - - - - - 0.000001 i#| 0,000001 K] 0.00000 1 K| - -
A4 A Al g/ 0.02L4 = - 0.005A i -
15 |7x/—nHi me/l | 0.005L4 = = - - - - - - 0.0005:4Kiki -
46 |A7H (AR K (TOC) O i ng/| 3LAF 0.3t 0. 34 0.3 0.3k 0.3 0.340h 0.3 0.3kl 0.3:4i 0.3A 0.3:A0 0. 3Kk 0.3 4K 0.3 0.3 - -
47 ol 1§ 5810 L+ 6EL T 8.0 8.0 8.1 8.1 8.2 8.1 8.1 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0 8.2 8.1 8.0 -
18 | Risciency| Rl SRl Hael MEiel Seet Rridel HHRL Wil R WAL Rl REL = = =
19 Jh&l REcRncY| MEARL Rzl AL ReieL Sl Rz SLaiiL Azl Exnsde Sl SEAeL AL - - - E 3
50  |(a)iE Jie |eurceazd| 0540 0.5 0.5 0.5:A 0.5k 0.5k 0.5kl 0.55Ki 0.5 0.5A4 0.5:AiH 0.5k 0.55K i 0.5A 0.5kl
51 |y [ e rewszl 0.0k 0. LK 0. K 0. LA 0. LA 0. LAt 0.1 it 0. 1A 0. 1A 0. LA [(BEST 0. | A 0. LA i 0. LA 0.1 - -
* ARTUEEL & E A I
— il C - 11.4 12.5 15.0 13.6 11.2 13.8 12.8 10.2 10.0 9.0 9.9 10.2. 15.0 14.4 14,0 -
— |t C 17.0 22.1 16.0 26.2 18.0 23.3 10.6 2.5 [ -3.0 2.1 14.5 26.2 32.6 29.8 - -
PR mg/| 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.28 0.26
— i mS/m = 16 16 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 16 17 16.0 - -
f..iu.'.lﬂHl:ou\":auM’U.I.?FnE-:'HII‘ai‘ A iy T iy pliie W S iy Py R plohay & = =
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1 i wigr | st || amwon | sp2ap | esizim | 7diem | siien | ed2om | sonisR | vz | aeeom | amzam | 2nain | snum ?i{}:ﬁ gfl:ﬁ ";'ﬁ"ji‘ﬁf‘ ”%%’ﬁ il
| ~ Al 4/ml | 10008/misA T 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 - & -
2 A - miisanedll R Rl il Al Akl AR ] ESdill At FRRHI ] ARl = - = = =
3 IR LARUEOEN mg/l | 0.003L4 F - - - 0.0003AiH
1 AR CEDAY mg/) | 0.0005L) F - 0.000055k - - -
5 JLLyRUZEDAY /! 00184 TF - - - - - - - - 0.00 1 Al = = = -
6 |EMUEFDIO]H mg/| 0.01L0 = - - - - 0.00 L A - - =
7 |ekpvrokt mg/l | 0.0LLLT - - - - - 0.00 1 A5 - - -
8 |shlizastttm mg/l | 00504 F - - - - - - - - - - 0.00 LA i - = =
9 |k 4 mg/l | 0.04LLTF - - - - - 0.00464% | 0.004K
10 o7 Ak Ar Bk 7 e/l 0.01L4F - 0.00 LA - 0.00 1K 0.00 | Aiil§ = 0.00 L5 || 0.00140 | 0.00140% | 0.00 LA -
LU | 28 A M OO MR 3 mg/| 1084 I - = - - - . - 0.20 - - -
12 |79 R TEFDIAY mg/| 0.80LF - - 0.20 0.22 - 0.22 - - 0.22 0.22 0.20 0.22 - 4
13 IR BMOEDAY ng/| 1.0LAF - - - - 0.01
14 |WtE{bbe A mg/1 | 0.002L F - = 0.0002K % - -
15 |1 A-TAFY wg/l | 0.0584F - - - - - - - » 0,005:A - -
16 f-»1 ST UL B RS A L2 Y uu T mg/} 00424 | - - - - 0.000243l5
17 |ormars wg/l | 0.0284T - - - 0.000247#
18 |7hoounxgr mg/| 0.01LA F = - = - = -
19 |r)zoaos gLy ng/| 0.01LLF - = - - - - - - 0.0002:4 75 = =
20 | mg/| 0.01LATF - - - 0.0002 4 it -
A [0 mg/| 0.62L T 0.06:4K#% 0.064K i 0.06K 7t + = 0.06:K 0.06:K:ii5 0.06:H 0.06:K i =
22 |y me/| 0.02L4 T = 0.002:4 7 - 0.002:A3 = 0,002l ~ 0.002:K14k || 0.002:4 | 0.002:K1% | 0,002 »
23 |k s g/l | 0.06LAF - - 0.0002 4 = 0.0002Ai - 0.0002 i 0.00025K 5 || 0.00022R14 | 0.00022i | 0.0002:47H -
24 | Py mg/| 0.03L4 0.0034i# 0.003A%ii 0.003:4i 0.003:A3% || 0.003:&i4 | 0.003A0H | 0.003Ai%
25 |UvnmEsmars mg/ 0.1 F - 0,00024K il - 0.0002:A4 il 0.0002:Ail4 = 0.0002:4i || 0.0002A1# | 0.0002:47H | 0.0002A47; - =
26 |k mg/l | 0.0ULF ~ - 0.001 Al - 0.00 LK1 - 0,00 | Akl - - 0.00 LK% || 0.00LKi% | 0,001k | 0,001 - - -
27 |Bru s ng/| 0.1LL F 0.00024 1 - 0.0002 i 0.0002:K i - 0.0002:K 1 || 0.0002KiH | 0.0002:1# | 0.00024ii5 =
28 |Furoome mg/l | 0.03LL°F - 0.003:4ii 0.003:k:0k 0.003:A44d 0,003k || 00030 | 0.003Kik | 0.003Kiu
29 | uESIunuAY me/| 0.03LA F - 0.0002K 7% - Aidi - 0.0002:K:iif§ 0.0002:4 4 || 0.0002:4 | 0.0002:A 745 i = = -
30 |SuEfLL ng/| 0.09LA F - 3 0.0002A: it - 0.0002k: i 0.00022K - - 0.0002:Ai% || 0.0002:4%#% | 0.0002:K:il5 i - =
31 |k aTer mg/| 0.08L4 - 0.008:A 7 - 0.008:41ili 0.008:A1¥ 0.008A4 || 0.008AiM | 0.008A0 | 0.008A -
32 |lih R UZOAEY g/l LOBAF - - = - - - - - 0,005 A% - - ~ -
33 PN LR BEFO{D: mg/1 0204 F = - - - - - - 0.005 - =
3 BRMOEOEY mg/| 0.3LAF = - 0.03:Kik -
35 |MRUEDIEY wg/| LOLLF - - - - 0.005:Ai -
36 | FRIDLNUOZEDIAD mg/| 200LL F - - = - - 5.7 - - - -
37 | RUEDIEY mg/l | 0.0584T - - - - - 0.00 154k - -
38 kLA g/ 200LAF 0.6 1.6 0.6 0.9 1.0 0.7 0.8 1.1 0.7 1.0 1.3 0.7 1.6 0.7 0.8 - - -
39 | s ey R s (WE) mg/| 30084 - - - - - - - - 26 - - -
10 |RIESRRI mg/| 50084 - - 77 - - - - - - - 77 65 79 1
Al BEAA gl mg/| 0.2L4F - - - - - 0.02:K 1 - -
12 |PxA R me/l  ]0.00001 LA F - - 0.00000 LA e 0.0000015K#% | 0,00000 1 i | 0.000001 4t - = -
13 fo-AF AV FA ) mg/1 ]0.00001L4 F - - 0.00000 1K i - - - - 0.0000013K: i | 0.000001 A | 0.000001 i | - -
A4 lEAA SR g/l | 0.02LUF - - - - - 0.005:K il -
15 |72/ g/l | 0.005LA°F - - . - - - 0.0005 - - -
46 | MTH4 (A A (roC) o hib) mg/| 3L 0.341% 0340 0.3k 0.3 K 0.3k 0.3k 0.3 0.3 0.3 0.3:Kik 0,347 0.3k 0.3k 0.3k 0.3 =
47 ot - Jsesitseny 7.9 8.0 8.3 8.2 8.3 8.3 7.6 7.4 7.3 7.4 7.5 8.3 8.2 8.1
18 |uk: Rgcnocy| REzZeL Rl HEeL WHELL SedleL Rl HiglaL Rl Rl Sl HinL 3 -
19 | = saemazyl WHel RFdeL SRl Rl SHedrial Rl JeiieL Rl REmL L FhireL = = - -
50  |{n)i 13 SLATThaZH| 0.5 0.5:K i 0.5 A 0.5 054k 0.5k Aidi 0.54 it 0.5A 0 0.5 A0 0.5 0.5 0.5AK0 - 0.5A 1 = -
al e ' s IS 0. LA 0. 1A 0. 1K 0. LA 0. 1Kk 0. 1A 0. | Al 0. LKt 0. 1A 0. 1K 0. LA 0. LA 0. LA i -
* RFDEAEC S EN e
s ! C - 9.1 12,5 13.6 16.0 11.9 16.5 15.3 11.2 8.7 6.3 7.8 7.1 16.5 18.4 18.5 - - -
Sk C - 19.1 21.8 15.0 26.3 18.2 21.0 11.0 3.7 2.0 -3.0 2.1 11.9 26.3 30.5 27.1 - -
R LA mg/| 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 0.1 0.1 0.2 0.2 0.2 0.26 0.50
mS/m 7.7 7.7 7.7 7.6 7.7 7.6 7.7 7.6 7.7 7.6 7.8 7.7 7.8 7.9 8.4 - < =
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wfi | sedchs (| asion | siz2am | eMziA | mHisn | efieR | sei2om | wodise | nszie | 1edson | than | 2z | aduae m g "mﬂ '%’%’@ vl
1 i it /il | 1ooms/miBt T 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 - - -
Y PN lanozfl K AAg Ll AHH| A fRth A Mt R ARl A1 At At AL = = =
3 |HFITARTEDAY mg/l | 0.003L4F - - 0.0003:4
1 AREMOEORSY g/l | 0.0005L4F - - - 0.000054 i =
5 JizLrRUZEOKSY me/| 0.01LLAF = < - - - - - - = 0.00 | K = = =
6 |hrvEalkt® mg/| 0.0lLLF = - 0.00 1 Al =
7 |eRROCZOAH g/ 0.01LLF - - - - - 0.00 L Al - =
8 | Ay asba ing/| 0.05LL°FF = - = = - = - - - 0.00 1K = = ~
9 iR B A mg/l | 0.04LAF - - - - - - 0.004Ki | 0.0044i
10 |o7 b4 ROk 7 me/) | 0.0IBAF 0.00 LK1 0.001 i = 0.001 K i = 0.001 K || 0.001K4 | 0.001H | 0.00 L4k
LU AT % 38 Be NIl fiE 25 4% mg/| 10LL ~ = = - - - - - - 0.54 = ~ -
12 |70 HRBZDERAGY ing/ 0.854F - 0.23 - - 0.23 - 0.22 - - 0.24 0.24 0.22 0.24 - 4
13 |FoREROZED L e/ LOUT - - 0.01 -
4 R A g/l | 0.00284 F - 0.0002i - - -
15 fra-vA%y mg/l | 0.0584°F - - - - - - 0,005 = = 3
16 o412 srous ooz 2 vraoeriy /| 0.04L4 F = E 0.00024 1
17 |\P/maryy mg/| 0.02LLF - - - 0.0002A ik = = =
18 |FhorunnsFL mg/! 0.01L4 = = - - - 0.0002:K 1t - = = =
19 [FZoaaFL mg/| 0.0LL4 F - = - - - - - - 0.0002:3K: 1 = - =
20 |~ mg/l | 0.01LLF - - - - - 0.0002:K il - -
21 |G mg/| 06U T 0.06:A i - 0.06:K i 0.06:A 0.06Ail 0.06A# 0.06:4%i% 0.064i -
22 Yo mg/! 0.02L4 F - 0.002:44% = - 0.002:4ii ~ 0.002A - - 0.002:K0% || 0.002A0 | 0.002K0 | 0.002215 - -
23 |z s mg/l | 0.0684F - 0.0002:Kih 0.0002K % 0.00024:1% = 0.0002:K3% || 0.0002:47# | 0.0002 | 0.0002:il -
24 | oo my/| 0.0384 F - 0.003A7# 0.003 A 0.003A3 0.003:Kith || 0.003A0 | 0.003Kik | 0.0034iw
25 |vFaesmars mg/| 018 F 0.0003 0.0002:4 % = 0.0002:Kii = 0.0002:K7# || 0.0003 0.0002 | 0.0002:Ai8 - =
26 | A g/ 00154 F = 0.001 A% - - 0.00 LA - - 0.00 LAl - - 0.00LA% || 00014 | 0.000K% | 0.001ki -
21 JRRY g ing/| 0.1BAF ~ 0.0005 0.0002 0.0002 A - - 0.0002:# || 0.0005 0.0005 0.0002 - -
28 [N mg/l | 0.03LLF 0.003Kiw 0.003:Ai% ~ 0.0035% 0.003:A5i || 0.003:40 | 0.003Aih | 0.003Kik
29 |TuEosuuisy mg/l | 0.03LA F - - 0.0002 - - 0.0002 - i - 0.0002:Ki% || 0.0002 0.0003 0.0002 - -
30 |7k mg/l | 0.0904F - - 0.000254 % 0.0002 A 0. ooozﬁ%/ﬁ = = 0.0002:K4 || 0.0002:Kid5 | 0.0002:Ki | 0.0002:Ki5 -
31 ka7 Fer g/ 0.08LA F 0.008 ik 0.0084K¥ 0.008A i 0.0082K0 || 0.008: | 0.008ii | 0.0084u -
32 i 0k g/ 1.OLLK - E - - - - 0.028 - - -
33 |TAI=0 LR UEDGY me/| 0.2LATF = - - - - - - 0.0055K7 - - -
31 R CEOEA mg/| 0.3L4°F E = - 0.034i =
35 |#MUEDS me/| LOLLF - - = - - 0.005:A i
36 | SN LARUEDEAEY mg/| 200LAF - - - - - - - 6.7 - = - -
37 | N KOS mg/1 0.05L4F - - - 0.00 LR - -
38 |Mafkap A mg/| 20084 F 1.9 2.0 2.0 2.3 2.4 1.9 2.0 2.0 1.8 1.9 2.0 1.9 2.4 2.2 2.5 -
39 WL T, v/ R LS ()E) g/l 30084 = 37 - - - - - - - - 37 37 38 1 -
10 | ARIEIERID g/ 50084 - - 103 - - = - = 103 77 100 1
41 WA Wahi g /| 02K - - - 002440 - -
12 |PxAR3 mg/l  }0,0000184°F 0.000001 1% - E = 0.00000 1 K% | 0.00000 1 1% | 0.00000 1 1% - -
13 |2-AF AR FA I g/l ]0.00001 84 F 0.000001 ki - - - - - - 0.00000 Lt | 0.00000 14 | 0.00000 1 A5 =
A4 A Wit mg/| 0.0284F T = = = - 0.005A# - -
15 | 7=/—0AHi mg/l | 0.005LATF - - - - - - - - 0.00054 = =
16 | Hii4 (SATHER A (TOC) o fit) ing/| ILAF 034 0.3 0.3k 0.3:Ki 0.3 A4 0.3 0.3:Ki 0.3 0.3Kit 0.3 0.3 Kt 0.3 0.3K1 0.3 0.3 - =
47 |l lhtr - 585408 651 7.9 7.8 8.0 8.0 8.1 8.0 8.0 8.0 7.9 7.8 7.9 7.9 8.1 8.0 7.9 -
48 Juk - ezl WAL ML SERL HEL SHRL S m f:L, Mol ML SdideL Bl RF L Radel -
19 R = Sdenoazdl ML Rl Mrdel L KL 3 SRl SERL KL Seaiel il REARL - = - =
50 |fa)e HE sUTFChaZY| 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5K 1% 0.5 K7 054 0.5A 0.5A 0.5:A4ik 0.5A 0.5A 0.5kt 0.7 = - -
51 | B Jesrepacdl 0.1k 0. LAt 0. LAl 0. LA 0. 1Kt 0. LA i [RES] 0. | Al 0. LA 0. LKl 0. 1K 0. LA 0. 1A 0. | K - =
* ARPTIL U F4uL WLE
— ki C - 11.3 14,1 15.4 17.4 19.3 18.2 16.4 11.6 9.4 9.1 8.0 9.0 19.3 19.0 18.0 - - -
Sk, C 16.7 21.0 15.7 26.8 18.9 19.6 1.1 2.9 -1.0 -3.8 0.1 12.0 26.8 31.6 28.2 - -
SR HEA mg/1 0.1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.1 0.1 0.2 0.2 0.2 0.3 0.2 0.3 0.50 0.34 -
— A ¢ 0S/in - 10 10 10 11 10 10 11 10 1l 10 I 1 11 11 11 - - -
L 1oV O K BT 8 2 P Ba e T 5 B e it & i ity ity i £ - = = =
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5 SR v | seasps || aem | sA2an | enzim | 7Awem | sdier | emzon | tonem | vimein | iznzon | tfzan | zHain | s 'H}ﬁ:ﬁg “’;ﬁﬂ z‘igm
[ 8/ml | 1oofa/migt F 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 I i 2 40 - -
2 NG Hillizizeno AR il Al AR AR ARl el AN AR Al At AR = = =
3 |WEIvARUVEDOLAY mg/) | 0.00304F - - - - - - - 0.0003K 4 = - -
1 KRR CEOED meg/1 | 0.0005L4 F . - ~ - - - - - - - 0.00005A i - - - -
5 |uLr KOBEDOAGY me/| 0.01LLF = = - - - - 0.00 ) A - -
6 |IRUEDAY mg/| 0.01L4TF - - 0.00 LA = =
7 |eHBROEDISY mg/| 0.01LAT - - - - - - 0.00 LK - ~
8 |Aflizasedty mg/l | 0.05L4°F - - - - - - 0.001 At - -
9 JumingnEs sk ng/| 0.04LAF - - - - - - 0.004K4# | 0.004KiH -
10 o7 AuiAA K OHik 7 mg/| 0.01LL T 0.00 1 A 0.00 1A 0.00 1Al 0.00 L% || 0.001ki | 0.0014i% | 0.00 A = =
VL | e e B UM g M 2 g/l 10LAF - ~ = - - - - - 0.63 - -
12 |7y KKRBEORNSY mg/ 0.88LF - - 0.27 - - 0.25 0.25 - 0.26 0.27 0.28 0.27 4
13 |k Vet mg/! 1LOLATF - - 0.03 =
14 |vastifeig mg/l | 0.002L4 F - - - - - - - 0.0002A 7 -
15 |1 = mg/| 0.05L0 T & - - E 0.005A ki = =
16 LAl S FL S R TR A ) T usaF Ly ng/| 0,044 F - - 0.000247# - -
17 |Pooaxs mg/l | 0.02LAF - - - - 0.0002:A - - -
18 |Fhsruassr mg/l | 0.01LLF = - - - - - 0.0002K %
19 |F/mneFLs ng/l | 0.01LATF - - 0.0002:K it - -
20 |~o¥s mg/| 0.01LAF - - - - - 0.0002:K:i -
21 |Ekemg mg/| 0.654 F = 0.06Ail = 0.06Aiil = 0.06:4l§ - 0,064 0.06:Ai 0.06 0,064 - - -
22 |k mg/| 00284 o] 0.0024iH = 0.002A ki - 0.002A i 0.002:A44 || 0.00245 | 0.002Ki | 0.002:448 -
23 |rovssa g/l | 0.06LLF - 0.0032 0.0016 0.0015 - - 0.0012 0.0032 0.0030 0.0023 - -
P B mg/l | 0.03L0°F 0,003:41 0.003:Aiki 0,003 - - 0.003:K4% || 0.003i% | 0.0034#% | 0,003k - -
25 | uE Ay mg/| 0.1L4F - - 0.0005 0.0003 - 0.0003 - - 0.0002K44 || 0.0005 0.0004 0.0004 -
26 | R mg/l | 0.01LLF - - 0,001 E 0.001AiM - 0.001 K1 0.00 LK || 0.0014i | 0.001k# | 0.00LA% = -
27 |~ AZ me/1 0.1L0F 0.0051 - 0.0027 0.0026 - 0.0018 0.005) 0.0018 0.0040 -
28 |RU kg mg/l | 0.03L4TF 0,003k - 0.003 AW 0.003A - 0,003 || 0.003ki% | 0.003:ki% | 0.0034% =
P B mg/l | 0.03L4TF - 0.0014 - - 0.0008 - 0.0008 0.0006 0.0014 0.0014 0.0013 -
30 |7wEkas mg/| 0.09L4 ) 0.0002 A7 0.0002 it 0.00024 %5 - - 0.0002A4# || 0.0002:41% | 0.0002A | 000024k = - -
31 |Ers7ryer ng/l | 0.0884F 0.008:K 4 - 0.0084id 0.008:K i - - 0.0082Ki# || 0.008i% | 0.008kKi% | 0.0084i -
32 |ligh Oz mg/| LOLL F - - - - - - - - - - - 0.005.ki% -
33 TNV ARUEDLEY my/| 0.281 F - - = - - - - 0.005:it :
34 B MOEDLEY mg/| 0.3L4F - 0.03 A1 =
35 MU EO S mg/ LOLAN - - - - - 0.0054: % - - -
36 | FNTARTEOIDY g/ 20084 F - - = - - - - 8.9
37 | RUOEOAY mg/1 0.05L4F = - = - 0.004 - -
38 |Hife1A mg/| 20084 2.9 2.9 2.6 2.6 2.8 2.1 2.6 2.4 2.3 2.6 2.7 2.2 2.9 3.0 3.2 -
39 b v Ry W (M) mg/| J00LAF - ~ 41 - - - - - 11 10 38 1
10 KR IREI my/| 500LA F - - 105 - 82 106 70 106 98 99 2 2
Al A Ranis Al mg/| 0200 F - - - 0.02Ail5 = -
12 |PaA R g/l 0.00001L1 ] - 0.00000 LAl - - - ~ E - - 0.00000 1 ii| 0.000004 3K | 0.000001 ki -
43 |2-AFNAVFENRA— g/l ]0.00001L4F - 000000144 - - 0.000001 5534 | 0.00000 L5k | 0.000001 A | -
44 PEAA T s R mg/| 0.02LA I - - - 0.0054 i
15 |7a/—n 80 ng/1 | 0.005L0F - - - - - - - - - - - - 0.0005:41H - - -
16 [HTH# (ATHIR A (TOC) 0 iit) mg/! 3LLF 0.3 0.3:K i 0.3:A0 0.340% 0.3:Ki 0.3 A 0,341l 0.3:Kih 0.3 0.3 A% 0.34% 0.3 A 0.3 0.3:K: 1 0.3 - -
47 |oiifitc 5 HELE-H 6LLT 7.9 8.0 8.1 8.1 8.1 8.1 8.1 8.0 8.0 8.1 8.0 8.0 8.1 8.0 8.1 -
18 |k Ragenocdl WadeL WL SRl RiteL il L Szl SRl MWideL Szl Skl RERL - = - -
19 JRA SETholy RReL RAAL el ML AL gL Rl Rl RERL PR Madel Rl = - =
50 J(a)E [ [P RS e 0.6 i 0.5k 0.5 0.5:K i 0.5 0.5k 0.5 %5 0.5A5 0.54 0.5 A4 0.5k 0.6 0.5A1 0.5 1
N (01 JE | Fespze 0.1 0. LA 0. LA 0. LK 0.1 A il 0. LKl 0. LA 0. 1K 0. LAl 0. LK 0. 1A 0. 1Kk 0.1 0. 1444 0. LA =
* AELIEHEL AL L
- | kil C ~ 113 16.5 19.2 21.8 20.8 22.2 20.0 13.9 10.1 7.3 6.0 8.5 22.2 23.6 23.0 -
— &kl °C 16.2 20.5 15.3 27.8 18.0 20.1 12.5 2.8 3.1 -4.0 1.0 12.0 27.8 34.8 32.3 - -
RN A ng/| 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 0.1 0.2 0.2 0.2 0.3 0.2 0.3 0.30 0.22 - -
~ |EaULER S/ = 12 12 12 11 12 1L 1 11 1} 12 11 11 12 12 13
120 17420 v T TG i 7 T i by A G pikey i HD iy WY e ik £ i = = 2




